

Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Városunk képviselő-testülete nevében

áldott karácsonyt, békés, boldog új esztendőt kívánunk!

Horváth Richárd polgármester, Szinyei András alpolgármester, Lestyán Balázs alpolgármester

Horváth Richárd: sikeres évet zár Hatvan

A polgármester évértékelő beszédében hangsúlyozta, a világban történő válságok és számos nehézség ellenére Hatvan sikeres évet zár. Horváth Richárd úgy fogalmazott, a költségvetés továbbra is kiegyensúlyozott és stabil, a helyi közösség pedig egyre erősebb, a hatvaniak számíthatnak egymásra.

A városzászló bevonulásával kezdődött Hatvan évzáró ünnepsége a Nagy Endre Rendezvényteremben. Horváth Richárd évértékelő beszédében részletesen beszámolt a 2023-as év eseményeiről. A polgármester felidézte a válságkezelés kihívásait és emlékeztetett arra, hogy idén a biztonság költségvetését kel-



lett összeállítaniuk, amellyel az volt a céljuk, hogy megvédjék a hatvaniakat. Úgy fogalmazott, a büdzsét a rugalmasság határozta meg. – Ebben a nehéz időszakban folyamatosan alkalmazkodnunk kell, mindig figyelni kell a környezetet és igazodnunk kell a történésekhez, mert aki nem képes az alkalmazkodásra, elveszik. Ezt a rugalmasságot építettük be a költségvetésbe, mindezt úgy valósítottuk meg, hogy közben nem emeltünk adókat, és semmit sem terheltünk rá a hatvani emberekre és a hatvani vállalkozásokra. Ezzel párhuzamosan pedig szigorú gazdálkodást vártunk el az intézményektől és az önkormányzati cégektől – hangsúlyozta.

3. OLDALON

Együtt készül az ünnepekre a város

Hatvanban hosszú évek óta hagyomány, hogy a város közösen készül fel a karácsonyra és együtt ünnepelnek a hatvaniak. Advent idején egymást váltják a programok a városban.

Advent második vasárnapján a Szent Adalbert-templomban, ahol a Grassalkovich énekegyüttes lépett fel, Ambrusz Berill operaénekes és az Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola Liturgikus Gyerekkórusának közreműködésével. Ezt követően a főtéren folytatódott a program, ahol a vásári forgatag, igazi karácsonyi

hangulatot varázsolt a Kossuth térre. A meghitt környezetben Krizsán Zoltán atya arról beszélt, hogy az adventi időszakban, alkalmassá tehetjük magunkat arra, hogy Isten belépessen az életünkbe. – Fontos, hogy felismerjük azokat a dolgokat önmagunkban, amiket ki kell javítani és meg kell oldani. Előkell készíteni az utat Isten számára, annak



érdekében, hogy részese lehessen az életünknek. Isten útja a mi kezünkben is van,

hiszen mi döntjük el, hogy befogadjuk-e a lelkünkbe – részletezte. Ezt követően az atya egy kislány segítségével meggyújtotta a városi adventi koszorú második gyertyáját, így fellobbant a remény lángja is.

Advent harmadik vasárnapján megtelt a Hatvani Evangélikus Templom, Szekeres Tamás hozta el a Benned szól a dal – 25 év az Omegában zenei produkcióját. A szakrális műsorban közreműködött a Hatvani Ökumenikus Vegyeskar. A

program a főtéren folytatódott, ahol Kocsik Mónika evangélikus lelkész osztotta meg ünnepi gondolatait a jelenlévőkkel. – Eljött Isten szeretete Jézus Krisztusban, és minden egyes nap be tud lépni az életünkbe, és megkapjuk tőle azt amire igazán vágyunk, szükségünk van. A békességet, a szeretetben töltött együttléteket, a meglepetés örömet. Reménnyel telve várjuk most is a karácsony ünnepét, advent harmadik vasárnapján – fogalmazta meg.

A beszédet követően a lelkesítő gyerekek segítségével gyújtotta meg a harmadik gyertyát. Így már az öröm lángja is ég, jelezve, hogy a következő vasárnap már a szentestét ünnepeljük.

A város adventi koszorújának utolsó gyertyáját Horváth Richárd polgármester gyújtja meg december 23-án 17 óra 30 perckor.

Az adventi szombatokon pedig egymást váltják a fellépők a Kossuth téri színpadon: Peter Srámek, Oláh Gergő és Szabó Ádám után az utolsó alkalommal Takáts Nikolas ad koncertet december 23-án.

Rimán A.–Varga D.





Gyerekek öröme: Mikulás a főtéren

December hatodikán a gyermekek személyesen is találkozhattak a Mikulással. Délután a főtéren várta őket, beszélgethettek vele, fényképezkedhettek, akik pedig egész évben jól viselkedtek, ajándékot is kaptak tőle.

December hatodikán, délután három órától érkeztek a gyerekek és a szülei a Kossuth térre. A legtöbb családnál már járt a Mikulás, azonban a kisebbek közül sokan még nem találkoztak személyesen a nagyszakkállúval, ezért a legtöbben azért jöttek ki a városháza előtti térre, hogy a saját szemükkel lássák a Téliapót.

Jól viselkedtek a hatvani gyerekek 2023-ban – erre már a Mikulás hívta fel a figyelmet. Hozzátette, hogy idén is nagy örömmel találkozik a kicsikkel, mert ilyenkor mindig



nagyon szép dalokat és verseket hall tőlük. – Azért jöttem újra ide vissza, mert tavaly is nagy élményt okozott nekem ez a találkozás, és úgy láttam, hogy a gyerekek idén is örömmel fogadtak – mondta.

A Mikulásra sokan voltak kíváncsiak, és arra is volt lehetőség, hogy egyenként elbeszélgessenek a gyerekek a varázslatos télapóval. A kicsik ajándékot is kaptak. Mindeközben pedig ingyen

lovaskocikázásra is várták a családokat. A Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület aktivistái is kint voltak a Kossuth téren. Ünnepi finomságokkal várták a családokat, amelyekért szintén



nem kellett fizetni – mondta Smidné Veréb Julianna, a szervezet vezetője. – Csaknem 400 adag kakaóval készültünk. Azt gondoljuk, hogy ezt az italt mindenki nagyon szereti. Hoztunk még forró teát is, de

nemcsak teával és kakaóval készültünk, hanem nagyon finom mézes puszdelivel is, mert azt is nagyon szereti a Mikulás, és biztos, sok gyermeknek is a kedvence – fogalmazott. Szeniczey Csaba



Kézműves foglalkozások, rejtvények várták a családokat

Karácsonyi játsszóházzal és kézműves vásárral készültek a családok számára a könyvtár munkatársai. A színes programok között a gyerekek saját maguk készíthetik a karácsonyi dekorációkat.

Lehetőség volt rá, hogy a gyerekek saját maguk készítsenek ünnepi dekorációkat. Szamosvári Dónián elmondta, hogyan lesz gyöngyöt, textilből, és cernából karácsonyfa. – Egy karácsonyfát készítek, amibe hat gyöngyöt kell fűzni, tüvel és cernával, és majd egy szép karácsonyfa lesz belőle – részletezte. Hadler Flórián rajzok készítését választotta tevékenységnek. A vonalvezetésből látszott, hogy nem először ragadt ceruzát. – Otthon

is sokat szoktam gyakorolni a színezést. Most ilyen karácsonyi rajzokat készítek szívesen – mondta a kislány. A kézműves műhelyen kívül vásár is várta az érdeklődőket, valamint a teakészítés rejtelmeibe is betekintést nyerhettek az érdeklődők – mondta a gyermekkönyvtár vezetője. Vitayné Kepes Gabriella azt is elmondta, hogy irodalmi játékkal is készültek. – Van egy kis leporlő, amin van öt vers részlet. Ezekből a versekből szavak hiányoznak. Nekik meg kell keresni a könyveket és a verset, és ki kell egészíteni a hiányos szövegeket – részletezte. A rejtvények mellett egy Utazó Játéktár elnevezésű foglalkozás is várta a gyerekeket. A program célja, hogy a kicsik, a különböző feladatokat



megoldva, játszva tanuljanak a természetéről, vagy a hagyományok ápolásáról – mondta Mikes Gábor, animátor. – A tematika mindig adott. Most advent, és a karácsonyi ünnep témájával foglalkozunk, de ezen kívül van még Föld Világnapja, Hungarikum, és még sok egyéb terület, amivel találkozhatnak a gyerekek. Úgyhogy minden témában otthon vagyunk – hangsúlyozta.

Az intézmény munkatársai legközelebb január 13-án szerveznek hasonló programot a könyvtárban. Akkor majd a felnőttek kézműveskedhetnek, a gyerekeknek pedig kialakításra kerül egy mesesoros, így a szülők akkor is nyugodtan alkothatnak, ha elhözük a csemétéiket.

Szeniczey Csaba

Tízéves a hatvani sóbarlang



Fennállásának tizedik évfordulóját ünnepli a hatvani Hegyalja Sóbarlang. Ezalatt az idő alatt több ezer látogató gyógyulását segítette a sóterápia. A természetes ásványi anyag ugyanis jó hatással van a szervezetre, segíti a légzőrendszer megfelelő működését, valamint bőrbetegségek is kezelhetőek vele. A hatékonyságot pedig hang- és fényterápia növeli.

Tíz évvel ezelőtt nyitotta meg a kapuit Hatvanban a Hegyalja Sóbarlang. Az akkori átadáson jelen volt Horváth Richárd polgármester és Szinyei András alpolgármester. A városvezetők akkor úgy fogalmaztak, hogy a helyiség kialakítása hasznos kezdeményezés, mivel egy betegség során a

hatvaniaknak nem kell megszűre utazniuk a természetes gyógymóddért. Tóth Ferencné a kezdetektől visszatérő vendég, főként egészségmegőrzés céljából használja a sóterápiát. – Mindig eljövök amikor fáj a fejem, vagy feszültebb vagyok. Egy óra alatt teljesen feltöltődök, utána sokkal jobban érzem magam – foglalta össze.

Az ötven négyzetméteres szobában összesen öt tonna Parajdi só van elhelyezve, a falakon pedig himalája sóból készült kiegészítők találhatók. Kialakítottak benne egy relax-sarkot, illetve a gyerekeknek ügynevezett somokozót, amiben játszhatnak. A helyiség része mindezek mellett egy olyan generátor is, ami százszázalékos porsót juttat a levegőbe. Békési Jánosné, a hely tulajdonosa elmondta, hogy több betegség megelőzésére és kezelésére használható a természetes ásványianyag. – A felsőlégúti

megbetegedésekre nagyon hatásos minden korosztály számára. Kezelünk arc- és homloküreg gyulladásos, asztmatikus és kruppos gyerekeket kimagasló eredménnyel – részletezte. Hozzátette, hogy olyan bőrbetegség, mint például az ekcéma is hatásosan kezelhető ezzel a természetes ásványianyaggal.

A sóbarlangban rendszeresen tartanak olyan programokat, mint baba-mama foglalkozás és jóga.

Kezdeményező: Hegyalja Sóbarlang Hatvan Varga Dorottya

Adventi flashmobot tartott a Polifónia Vegyeskar



Meglepetés várta a vásárlókat Hatvan legnagyobb bevásárlóközpontjában. A Polifónia Vegyeskar egy ügynevezett flashmob koncerttel kedveskedett a vevőknek, az adventi időszak alkalmából.

Meglepetés flashmob koncertet adott a Polifónia Vegyeskar az egyik hatvani bevásárlóközpontban. A tagok egyenként kezdtek el énekelni az ültet sorai között, majd végül az egész kórus dalra fakadt. Az eseményen résztvevők adventi és karácsonyi énekeket adtak elő. A meglepett vásárlók érdeklődéssel figyelték az előadást, voltak, akik a telefontal rögzítették a váratlan eseményt, és sokan csatlakoztak a daloláshoz is.

Regös Zsolt karnagy elmondta, hogy a kórusba új tagok jelentkezését is várják, olyan énekeset keresnek, akik szívesen tartoznának egy vidám és innovatív csapathoz. Rimán Alexandra



Az ezredforduló rockvilágát idézték meg a könyvtárban

A 2000-es évek könnyűzenei élete volt a középpontban az Ady Endre Könyvtárban. A Szubkultúrák lenyomatai Hatvanban elnevezésű eseményen keresztül, a helyi rock életéről tudhattak meg többet az érdeklődők. A könyvtár előadótermében január 12-ig egy tematikus kiállítást is megtekinthetnek az érdeklődők.

Folytatódott a Szubkultúrák lenyomatai Hatvanban elnevezésű program az Ady Endre Könyvtárban. A rendezvényen most a 2000-es évek könnyűzenei életéről és az akkor működő klubokról volt szó. Az eseményen a hatvani zenészek mellett, olyanok is bemutatkoztak, akik testközelből követték végig a helyi rock élet alakulását, akár saját kiskocsmájuk pultjából. A programon Bacsa Tibor helytörténetes beszélgetett Sóné Mészáros Andreával, Mészáros Józseffel, Tari Botonddal és Tari Ottóval. Sóné Mészáros Andrea



„Dolly” elmondta, hogy számára felejthetetlen volt a 2000-es évek, szívesen tekint vissza arra a korszakra, úgy véli teljesen más volt az élet akkoriban. – A kocsmákban erős és összetartó közösségek alakultak ki az évek alatt. Nagyon sok programot szerveztünk, gyermeknapkor például állatsimogatóval készültünk a kicsiknek. Mindezek mellett március 15-én egy ünnepi műsort valósítottunk meg, melynek részéket a szórakozóhely vendégei verseket adtak elő. Azt tapasztaltam akkoriban, hogy a rockerek nagyon jó emberek voltak – emlékezett vissza.

A programon régi koncertfelvételekkel, videókkal és fotókkal elevenítették fel a 2000-es évek hangulatát. Mindezek mellett a könyvtárban kiállítás is nyílt az akkori koncertek beharangozó plakátjaiból, valamint a szórakozóhelyek életképeiből. A tárlatot január 12-ig tekinthetik meg az érdeklődők a könyvtárban.

Rimán Alexandra

ÁLLAMPAPÍR A POSTÁN

**BIZTONSÁGOS BEFEKTETÉS
INGYENES ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA-VEZETÉSEL**



Éljen a **MAGAS KAMAT** lehetőségével, és élvezze az **ELŐNYÖS ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA-VEZETÉSI KONDÍCIÓKAT** az országwide több mint 550 postán megvásárolható, lakossági Magyar Állampapírokkal!

- Díjmentes kincstári értékpapírszámla-nyitás és -vezetés.
- Illeték-, szociális hozzájárulási adó és kamatadómentes állampapír-vásárlás.

A Magyar Posta Zrt. az értékpapírszámlán elhelyezhető állampapírok értékesítését a Magyar Államkincstár megbízásából, annak Függő ügynökéként végzi. A tájékoztatás nem teljeskörű. Az értékpapírszámlán elhelyezhető állampapírok forgalomba hozatalának és forgalmazásának általános feltételeit a hatályos Ismertető és az adott sorozatra vonatkozó Nyilvános Ajánlattétel tartalmazza, melyek megtekinthetők a forgalmazóhelyeken, illetve a www.allampapir.hu honlapon. További információért látogasson el a www.posta.hu/penzugyi_szolgaltatasok/allampapirok/ertekpapirszamlan_elhelyezheto_allampapirok oldalra, vagy az értékesítésre kijelölt postahelyekre.

Magyar Posta

**RENAULT
HASZONJÁRMŰVEK**

KAVOSZ
Széchenyi Kártya Program

már nettó 5 699 000 Ft-tól
fix 5% nettó kamat/év állami támogatással Széchenyi Lízing MAX+ finanszírozás keretében

A Renault ajánlásával Castrol

SHICK-R Kft.
3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66. Tel.: 37/505-040, www.renaultgyongyos.hu

SZEKRÉNYES® FOTO OPTIKA

**A LÁTÁS
hónapja** szemrevaló kedvezményekkel

OPTIKAI KERETEKRE -20% kedvezmény

SZEMÜVEG-LENCSÉKRE -30% kedvezmény

Az AKCIÓ bármely szemüvegeretere és -lencsére érvényes

AZ AJÁNLAT 2023. október 1. és 2023. december 31. között ÉRVÉNYES.

Az akció más kedvezményekkel nem vonható. AZ AKCIÓ RÉSZLETEIRŐL ERDEKELŐDŐK AZ ÜZLETBEN

3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0533

3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675

3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./Fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196

3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089

www.szekrenyes-foto.hu

**MINDEN RAKTÁRI ÉS MULTIFOKÁLIS
LENCSÉRE**

**50%
KEDVEZMÉNY**

SZABÓ AUDIOPTIK

INGYENES
HONLAPRA ÉRDEKLŐDÉS
TEL.: 06-37-745-901

LÁTÁSVIZSGÁRT
TEL.: 06-37-74-88-01

37/745-901

SZABOAUDIOPTIK.HU

3000 HATVAN, KOSSUTH TÉR 15.

AKCIÓNK Szeptember 30-ig ÉRVÉNYES.

**KELLEMEK KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET ÉS EGÉSZSÉGBEN
GAZDAG ÚJ ÉVET
KÍVÁN AZ MC60 CSAPATA!**

A két ünnep között is több szakterületen várjuk szeretettel pácienseiket. A részletekért látogasson el az mc60.hu-ra!

**mc60
MEDICAL CENTER**

06 37 999 650 | informacio@mc60.hu | www.mc60.hu | Medical Center Hatvan

**Hatvan Kártya,
legyen az Ön
üzlete is
elfogadóhely!**

További info:
www.hatvankartya.hu

Többet ad

További info:
www.hatvankartya.hu

ALEX
SOROSURSULA
VON DER
LEYEN

Brüsszel még több fegyvert küldene Ukrajnának.

Brüsszel a kezdetektől fogva háborúpárti álláspontot képviselt, és fegyverszállítást sürgetett. Ennek megfelelően már eddig is több mint 5 milliárd eurót költött az ukrán hadsereg fejlesztésére. A legújabb javaslat szerint pedig további 20 milliárd eurót adnának Ukrajna felfegyverzésére.

**NE TÁNCOLJUNK
úgy, ahogy
ŐK FÜTYÜLNEK!**

NEMZETI  KONZULTÁCIÓ

Készült Magyarországi Kormányhivatal megbízásából



Karsai Ferenc Benedek: a világ legjobb jégkorongozói közé szeretnék tartozni

Ez a fő célja a fiatal sportolónak, aki jelenleg a finn első osztályú Jokerit HC Helsinkiben U15 és U16 jégkorongcsapatának tagja. Véleménye szerint sikerei céljaitól függetlenül, a rengeteg gyakorlásnak köszönhető. Karsai Ferenc Benedeket a napokban polgármesteri díszoklevéllel tüntették ki.

Csupán hároméves volt Karsai Ferenc Benedek, amikor megkapta szüleitől első korcsolyáját, akkor még senki nem sejtette milyen teherrel lakozik benne. Telenként gyakran látogatták a Hatvan főterén felállított jégpályát, hamar megtanulta használni az eszközt. Edesapjával és nagybátyjával ezután hosszú órákon keresztül rőtta a köröket. Későbbi edzője, Szőke Attila is itt figyelt fel a jégen magabiztosan mozgó fiatalra, ő tanácsolta szüleinek a jégkorongozás lehetőségét. – Nem sokkal később ellátogattunk hozzá egy edzésre, még most is emlékszem, amikor először botot adtak a kezembe, hogy találjam el a korongot. Anyyira megtetszett a jégheki, hogy beiratkoztam – eleveníti fel a kezdeteket. Ekkor a Jászberényi Főkák szuperminic csapatában kezdett el játszani, szívesen emlékszik vissza az ott töltött időre.

Karsai Ferenc Benedek örökmozgó gyerek volt, a sport iránti élmény érdeklődése mindig megmutatkozott. Több mozgásformát kipróbált, a Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskolában eltöltött éve alatt kézilabdázott, úszott és floorballozott, valamint a jégkorongozással párhuzamosan az FC Hatvan labdarúgócsapatát is erősítette. – Szerintem nem sok olyan fiú van, aki nem focizott volna. Nagyon szerettem azt is, azonban a kettő együtt már sok volt, így választanom kellett. Végül azért a jégkorongozás mellett döntöttem, mert kihívást láttam benne, ami új célokat adott – mondja. Adottsága a jégen hamar kibontakozott, edzője tanácsára olyan lehetőséget kerestek neki a szülei, ahol kamatoztathatta tudását. Így került hatévesen a Vasas SC-hez, ahol máig a Jégkorong Szakosztály aktuális korosztályának állandó tagja, immár nyolc éve. Ezalatt az idő alatt rendszeresen vett részt hazai és nemzetközi tornákon a Vasas színeiben. Csapatával bemutatkoztak például Pozsonyban, Prágában, Ljubljanában, Stockholmban, Moszkvában és a kanadai Quebecben. Fikrás játékaival többször foglalkozott a Jégkorongblog, a HVG egyik riportere pedig azt írta róla, hogy istenáldotta tehetség. – Karsai olyan dolgokat produkál,

hogy saját kapusa is csak a jeget tudja püfölöni botjával örömeiben – olvasható a cikkben lévő- és eseltechnikájáról, amihez egy videóválogatás is társul.

Karsai Ferenc Benedek tavalyi szezonja kiemelkedően eredményesre sikerült. A Vasas SC csapataival a nemzeti bajnokságon U14 korosztályban negyedik, míg U16 korosztályban harmadik helyezteket. A Magyar Jégkorong Szövetség válogatott tagjaként pedig részt vett az U14, U15, valamint az U16 korosztályok programjain, mérkőzésein. – Ebben a szezonban legeredményesebben a Lettországból megrendezett Riga Kupa döntőjében szerepeltünk, az U15-ös válogatottal harminc induló csapat közül az első helyen végeztünk, erre nagyon büszke vagyok – részletezi.

Szintén a tavalyi évben, szeptemberben lehetősége nyílt a finn Jokerit Helsinkiben U14 csapatának edzéseire részt venni. A következő szezon kezdeténél már próbajátékosként szerepelt a klub meccsein. Az ottaniak is kiszúrták tehetségét, így felajánlották neki az U15 és U16 csapatokban a védő posztját, így Karsai Ferenc Benedek most első osztályban 27-es mezzszámmal szeli Finnország jégpályáit. – Ez egy nagyon jó lehetőség, hiszen a finnnekél hatalmas a jégkorong kultúra, és

pár hónapja alatt barátokra talált bennük.

Külföldi tartózkodása sok változást hozott Karsai Ferenc Benedek életébe. Folyamatosan az edzések, hetente 20 órát gyakorol, és átlagosan két meccs van egy hétvégén. A legnehezebbnek mégis a tanulást tartja, mivel két helyen jár iskolába. Magyarországon egyéni tantervben a 9. osztályt végzi egy budapesti gimnáziumban, míg Helsinkiben nyolcadikos, a finn nyelvet sajátítja el angolul. – Az angol már nagyon jól megy, nem sokat kell gondolkodnom, a csapattársaimmal is így kommunikálunk. Ami pedig a finn tudásomat illeti, azon még bőven van mit csiszolni, de dolgozok rajta. – Kiemelkedő sporttevékenysége mellett tanulmányi átlaga sem romlott. Amikor elballagott a Kossuthból, a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárságától megkapta a „Magyarország jó tanulója, jó sportolója” elismerést, a napokban pedig a városvezető évről-évre díjazott polgármesteri díszoklevéllel tüntették ki.

Nem sok szabadijeje marad, ha mégis akad pár órája, szívesen játszik a számítógépen vagy a barátaival rendeznek rögtönzött meccseket a befagyott tavak jégén. Most a teli szünetben hazalátogat majd a családjához, együtt fogják tölteni a karácsonyt. Természetesen az edzésnek itthon sem maradnak el, ahogy fogalmaz nem eshet ki a rutinból. Karsai Ferenc Benedek hála mindazoknak, akik körülveszik őt: motiváló edzőinek, megbízható csapattársainak, valamint segítő tanárainak. A legtovább azonban édesanyjának, édesapjának és húgának köszöni, amiért támogatják őt abban, hogy egyszer valóra válhasson a legnagyobb álma.

Varga Dorottya





KIHELYEZETT PÉNZÜGYI FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS Hatvanban

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatóval és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panaszja van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.



Eger www.mnb.hu/penzugyinnovator

3300 Eger, Hadnagy utca 6. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2191 eger@penzugyitanacsadoiroda.hu



KIHELYEZETT PÉNZÜGYI FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS Hatvanban

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatóval és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panaszja van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.



Eger www.mnb.hu/penzugyinnovator

3300 Eger, Hadnagy utca 6. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2191 eger@penzugyitanacsadoiroda.hu



Programajánló



Advent HATVANBAN

2023. december 21. (csütörtök) 18:00

Duo Nicole Adventi koncertje
Ürmös László-brácsaművész, Ürmösné Fehér Nikolett zongoraművész estje
Ingyenes
Helyszín:
Hatvan János Múzeum
(Hatvan Kossuth tér 12.)

2023. december 23. (szombat) 16:00

Szirkék karácsonyi koncertje
Karvezető: Konkak Zsolt
Ingyenes
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. december 23. (szombat) 16:45

Advent Hatvanban - Takács Nikolas
Ingyenes
Helyszín: Hatvan Kossuth tér

2023. december 23. (szombat) 17:30
Gyertyagyújtás

Horváth Richárd polgármester meggyújtja a város negyedik adventi gyertyáját a főtéren.
Ingyenes
Helyszín: Hatvan Kossuth tér

2023.12.31. (vasárnap) 19:00

Aliennight szilveszteri party
FELLÉPŐK: Dr BRS, Desperado, Ámokfutók, UFO UpDaTe (live), DiscosHit Legends (Bárány, Hamvai, Junior), Erős vs. Spigiboy, Dj Dominique
Belépő elővételben megvásárolható a Tourinform Hatvan Irodában, 4990 Ft, 6990 Ft (VIP).
Helyszín: Hatvani Sportcsarnok (Hatvan, Boldogi út 2.)

2024. január 06. (szombat) 18:00

Újévi Hangverseny
Hatvan Város Önkormányzata és a Hatvani Szimfonikus Zenekar szervezésében rendezik meg a hagyományos Újévi Hangversenyt. Jegyek a Tourinform Hatvan irodájában kaphatók nyitvatartási időben (kedd - szombat, 8:00-16:00)
Belépődíj: 2000 Ft/fő
Helyszín: Hatvani Sportcsarnok (Hatvan, Boldogi út 2.)

2024. január 11. (csütörtök) 14:00

Farsangi játszóház
Bohókás hangulat, népszokások, jelmezkészítés várja a gyermekeket. Előzetes bejelentkezés szükséges január 9-ig: 06-20/610-5545
Ingyenes
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2024. január 13. (szombat) 09:00–12:00

„Újlesztendő, vígságszerző...” – Családi nap a könyvtárban
Mesés délelőttel és rekreációs tevékenységekkel várjuk vendégeinket az Ady Endre Könyvtárban. Amíg a gyermekek a gyermekkönyvtárban mesét hallgatnak, addig szüleik a „felöltöttmegörzőben” töltődnek (teáznak, olvasnak és kézműveskednek).
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2024. január 13. (szombat) 16:00

Micimackó fázik
Koncert, mese, játék, a gyermekek és a felnőttek kedvencével. Online foglalás esetén 3.000 Ft, a helyszínen 3.300 Ft.
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2024. január 19. (péntek) 17:00

Könyvtárigazgatók találkozója az Ady Endre Könyvtárban
Kocsis István, Jellinek János, Sinkovics Erika – három generáció, három könyvtárigazgató. A hatvani bibliotéka egykori, most már nyugalmazott igazgatóit látjuk vendégül hajdan volt munkahelyükön, az Ady Endre Könyvtárban. Beszélgetünk szakmáról, a könyvtár mindennapjairól, a kollégákról, az olvasókról, a város kulturális életéről

– hogyan látták mindezt hajdani intézményvezetőink. A beszélgetést Bacsa Tibor vezeti.

Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2024. január 20. (szombat) 10:00–13:00
Varrótanfolyam

Az otthoni varrógépekkel használati tárgyakat alkotunk és közben szakember segítségével megtanulunk varrni is.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2024. január 26. (péntek) 17:00

Áll a bál!
Télűző farsangi foglalkozás kicsiknek és nagyoknak. Január végén farsangi hangulat költözik az intézmény falai közé. A résztvevők elkészíthetik álarcukat és busó bábjukat, hogy elbúcsúzzunk együtt a téltől.

Ingyenes
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2024. január 30. (kedd) 17:00

Herbaest
Tematikus, interaktív, havonta jelentkező, gyógyteák kóstolásával egybekötött ismeretterjesztő előadás. A januári előadáson a felszívódási zavarok, valamint a máj és epehólyag megbetegedéseinek természetes gyógymódjai lesznek a fókuszban. Közreműködik Bati-Dobos Szilvia természetgyógyász-fitoterapeuta. A program regisztrációhoz kötött. Jelentkezni a 06-20/368-6845-ös telefon-számon, dsilvia1977@gmail.com email címen, valamint az Ady Endre Könyvtárban lehet.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár, Kossuth tér 3.

Szia! Leszel a gazdink?



Maura

1-2 éves staff, keverék szuka, félős, bánalmozott

Talpas

1.5 éves, gyönyörű keverék, kan

Tifan

1.5 éves, németjuhász, kan

Barry

4 éves kan keverék



Popeye

4 éves, staff kan, kedves, szelíd

Puszi

2 éves, kistestű, keverék szuka

Hanky

6 hónapos, közepes alkatur, kan kalyók

Prospero

1 éves közepes testű, keverék, kan

Lady

11 éves, piaci testű, szuka, félős

Titus

1.5 éves, apró, kan

Kutyaszív Állatmentő
Közhasznú Alapítvány

☎ 20/248-0208
30/781-4356

KÖBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA:
30/464-1380

ADÓSZÁM:
18593310-1-10

kutyasziv60@freemail.hu



Trixi

4 hónapos büjös, szelíd kislány cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel

31/785-70-58



Cirmi

4 hónapos büjös, szelíd fiú cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel

31/785-70-58



Folti

4 hónapos büjös, szelíd fiú cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel

31/785-70-58

ALEX
SOROSURSULA
VON DER
LEYEN

Brüsszel Magyarországon is migránsgettókat akar létrehozni.

Brüsszelben helyettünk akarnak dönteni arról, hogy kivel éljünk együtt, és kiket engedjünk be az országunkba. Kötelezni akarnak minket, hogy már a menekültügyi kérelmek elbírálása előtt engedjük be a migránsokat az országba. Ezzel migránsgettókat hoznának létre Magyarországon is.

NE TÁNCOLJUNK
úgy, ahogy
ŐK FÜTYÜLNEK!

NEMZETI  KONZULTÁCIÓ

Készült Magyarországi Kormányhivatalok közreműködésével

ALIEN NIGHT
EGY FÖLDÖNKÍVÜLI RETRO BULLI A 90-ES ÉS 2000-ES ÉVEK SZTÁRJAIVAL

DISCO'S HIT LEGENDS

ÁMOKFUTÓK • DR. BRS • DESPERADO feat. TIMI
UFO UPDATE • ERŐS vs. SPIGIBOY • DJ DOMINIQUE
BÁRÁNY ATTILA • DJ JUNIOR • HAMVAI PG
HÁZIGAZDA: DJ GÉZU / KÓKUSZ KLUB

HATVANI SPORTCSARNOK
HATVAN, 3000, BOLDOGI ÚT 2/A
JEGYEK ELŐVÉTELBE KAPHATÓAK:
WWW.ALIENNIGHT.HU

DECEMBER 31.
SZILVESZTER
KAPUNYITÁS 19:00

TELJES KÖRŰ LABORVIZSGÁLATOK HATVAN VÁROSÁBAN

Minden hétköznap várjuk Önöket sok szeretettel beutaló és várakozás nélkül!

Exkluzív, nyugodt környezetben az egész család számára elérhető!



3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.

+36 37 999 650

informacio@mc60.hu

www.mc60.hu

OTP, K&H
és MBH SZÉP
KÁRTYÁVAL
IS
FIZETHET!





Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület 2023

„Mi, hatvaniak törődünk egymással!” Milyen jó ezt kimondani, de az még jobb, ha teszünk is érte. A Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület ebben az évben is minden lehetőséget megragadott, hogy segítsen a gyermekek napjait megszíníteni. Gyermeknapon finom süteménnyel, lufikkal, zsákbamacskával, becsengetés előtt táskagyűjtéssel, fűzetcsomagokkal, írószerekkel, az öszt egy óriáske-rekes utazással zártuk, decemberben pedig együtt kakaóztunk a Főtéren a Mikulással, és a Vadászati Kastélyban karácsonyfát díszítettünk. A nagycsaládos és idős embereknek ruhabörzét szerveztünk több alkalommal, együtt majálisoztunk a Népkerthben, és Advent harmadik hetében finom melegélt, szaloncukrot, almát és kenyeret osztottunk szét 300 családnak. Köszönjük a támogatók önzetlen segítségét, és mi jövőre is itt leszünk.

Ádott békés ünnepeket kívánunk!



- SZPONSZOROK 2023**
- Centervill Kft.
 - Floris Gourmet Kft.
 - Tözsér Optika
 - Trinox 60 Bt.
 - 5. Bio Co
 - Bubi-vill Kft.
 - Füzeséri Építő Zrt.
 - Global-Line Kft.
 - Horváth Rudolf Intertransport
 - Intertanker
 - Kavicsút Kft.
 - Ledvillszer Kft.
 - Lipóti Kenyérgyár
 - NORMA BAU Kft.
 - Perla X Kft.
 - Prémium Autóház
 - SZERELVÉNYBOLT60
 - ZÖFE Kft.

Hatvani Hírlap - a mi hírpo...
www.hatvanihirlap.hu **www.hatvanihirlap.hu**
 A mi hírportálunk

Még mindig a zselés szaloncukor a legkeresettebb

A szaloncukor az adventi időszak hagyományosan népszerű terméke. A nemzeti agrárgazdasági kamara körképe szerint egy-egy háztartás évente 1 kilónyi szaloncukrot vásárol, a legkedveltebb a zselés, a marcipános, a kokuszos, a karamellás és a csokoládékrémes.



kertülő, civil kezdeményezésű „Az Év Szaloncukra” versenyre a gyártók minden évben száznál több ízű neveznek be, egyebek közt olyan különlegeseket is, mint aranygaluskás, robbanócukros, vörösboros aszalt szilvás marcipános. A termékek között már éveken keresztül megjelentek a hozzáadott cukrot nem tartalmazó szaloncukrok is, amikkel a gyártók a fogyasztói igények változását követik.

A Magyar Édességyártók Szövetségének tájékoztatása szerint Magyarországon évente közel 3500 tonna szaloncukrot vásárolnak a fogyasztók. A szaloncukor-értékesítés – a koronavírus-sal erősen sújtott 2020-as év kivételével – évről évre növekvő tendenciát mutat, az egyik legnépszerűbb szezonális terméknek számít a karácsonyi időszakban. Egy-egy háztartás évente átlagosan 1 kilónyi szaloncukrot vásárol, és továbbra is a legkedveltebb íz a zselés, a marcipános, a kokuszos, a karamellás és a csokoládékrémes. A prémium édességek az elmúlt tíz évben különösen kedveltekké váltak, ez a fajta édesség egyben ajándék is lehet. Ugyanakkor ezen drágább termékek iránt – az infláció miatt – most valamelyest csökkenni látszik a kereslet. Mindameltt továbbra is keresettek a cukormentes, vegán és egyéb alternatív édességek.

A szaloncukor gyártásához szükséges alapanyagokat jellemzően a világpiacról szerzik be a vállalkozások, annak ellenére, hogy több hazai gyártó kínálatában is szerepelnek egyes előállításához szükséges alapanyagok (pl. marcipán, cukor). A hazai alapanyaggyártók mennyiség és ár tekintetében azonban nem tudják teljesíteni a multinacionális gyártók igényeit, így a hazai alapanyag-beszállítás alapvetően a gyümölcsökre és a feldolgozott termékekre korlátozódik. Komoly kihívás a jelenlegi időszak az édességkészítők és -gyártók számára, ugyanis egyetlen év alatt két nagyon fontos alapanyag, a cukor és a kakaó ára is több mint másfélszeresére nőtt. Ez begyűrűzik a szaloncukrok árába is. A szaloncukrok ízesítése igen változatos, a harmadik alkalommal megrendezésre

szervezők a szaloncukor, az üregek figurák és az adventi naptár a legkedveltebb édesség. Bár eredetileg a szaloncukor külföldről érkezett hazánkba, korábbi formájától annyira eltér, hogy joggal tekinthetjük hungarikumnak. A papírba csomagolt, eredetileg fondant, azaz cukorszirupból készült nyalánkság német közvetítéssel jutott el a történelmi Magyarországra, és vált népszerűvé egész területen a XIX. század végére, így Szlovákiában és Romániában is van hagyománya a karácsonyfa szaloncukorral feldíszítésének – írja a nak.hu.

Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái

AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKÉZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETŐSÉGES.

- 1. körzet**
TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első szerdája 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
tarsoly.imre@hatvan.hu, 06-30-469-3376
 - 2. körzet**
SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első hétfője 14-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
szinyei.andras@hatvan.hu, 06-30-948-1957
 - 3. körzet**
LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első keddje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
lestyan.balazs@hatvan.hu, 06-30-928-6340
 - 4. körzet**
SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
ottszabo60@icloud.com, 06-20-210-1343
 - 5. körzet**
KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
koves.gaborne@hatvan.hu, 06-30-469-3403
 - 6. körzet**
HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)
Polgármester
Minden hónap első keddje, 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
horvath.richard@hatvan.hu, 06-37-542-338
 - 7. körzet**
KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első hétfője 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
kondek.zsolt@hatvan.hu, 06-30-469-3346
 - 8. körzet**
PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
papp.istvan@hatvan.hu, 06-30-469-3387
- A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKÉZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETŐSÉGES.
- GÁL ERZSÉBET (Fidesz-KDNP)**
Telefonon egyeztetett időpontban
06-30-140-2730
 - PALIK JÓZSEFNÉ (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)**
Minden hónap második keddje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
palik.jozsefn@hatvan.hu, 06-30-469-3339
 - SMIDNÉ VEREB JULIANNA (Hatvani Városvédő Egyesület)**
Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
julianna.smidne@hatvan.com, 06-30-657-1741

HIRDESSZEN ÖN IS
 A HATVANI MULTIFUNKCIONÁLIS SPORT- ÉS RENDEZVÉNYCSARNOK REKLÁMFELÜLETEIN!
 INFO:
 hirdetes@hatvantv.hu
 06 (30) 724 0563

Hatvani Hírlap.hu
 A mi hírportálunk
 facebook /hatvanihirlap.hu

Hatvani Hírlap
 Hatvan Város Önkormányzatának lapja
 XIII. évfolyam 12. szám - 2023. december
 Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
 Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
 3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu
 Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársai: Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya
 Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.
 Nyomdai munkálatait: EDIS Zrt. 2600 Vác, Nádas utca 8.
 Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
 Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
 Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.
 Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
 ISSN szám: 1588-5038
 Együttműködő partnereink: www.hatvanihirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

Advent
HATVANBAN

DECEMBER
* 23. *
16:45 ÓRA

**Takács
Nikolas**

INGYENES HATVAN, KOSSUTH TÉR

HATVAN VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS
A HATVANI SZIMFONIKUS ZENEKAR SZERVEZÉSÉBEN

Újévi
HANGVERSENY

2024.
JANUÁR 6.,
SZOMBAT
18 ÓRA

Nagy tisztelettel meghívjuk Önöket
a Hatvani Szimfonikus Zenekar
és művészei Újévi Hangversenyére

VEZÉNYEL:
Kiss Zoltán

KÖZREMŰKÖDNEK:
Tótpál Szilvia,
Ambruzs Berill,
Dr. Apró Andrea,
Kurkó József,
Ujvári Gergely

MEGHÍVOTT VENDÉGEK:
Dalvarázs Show kórus
Vezényel: Földesi-Korsós Andrea
Treff

Jegyár: 2.000 Ft

Fő támogató: Hatvan Város Önkormányzata
Fővédnök: Horváth Richárd

Hatvani Sportcsarnok (Hatvan, Boldogi út 2/A)

JEGYEK MEGVÁSÁROLHATÓK A TOURINFORM HATVAN IRODÁBAN DECEMBER 5 TŐL
Az eseményre befolyt összeggel a Kocsis Albert Zeneiskolát támogatjuk

HATVAN HÍREI, ELSŐKÉZBŐL

HIRDESSEN NÁLUNK!

0630-724-0563

HIRDETES@HATVANTV.HU

WWW.HATVANIHIRLAP.HU

2024
FEBRUÁR 24.
SZOMBAT, 18 ÓRA

VÁROSBAÁL

2024

VACSORA ÉLŐ ZENÉVEL | REVÜ MŰSOR | TANCEVATY PARTYZANS
ZSÉDA

A JÓTÉKONYSÁGI BÁLON BEFOLYT ÖSSZEGBŐL HATVAN
VÁROS ÖYODÁINAK ALAPÍTVÁNYAIT TÁMOGATJUK.

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE HORVÁTH RICHÁRD POLGÁRMESTER

BELEPŐ: 20.000 FT (TARTALMAZZA A VACSORÁT)
JEGYK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN, ELŐVÉTELBEŒ KAPHATÓAK A
TOURINFORM HATVAN IRODÁBAN (HATVAN, GRASSALKOVICH ÚT 8.)

HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ (NAGY ENDRE TEREM)
HATVAN, BALASSI BÁLINT ÚT 2.